



银装素裹凤凰山

隆冬时节,呼伦贝尔市牙克石市凤凰山景区白雪皑皑、景色迷人。牙克石市凤凰山景区自然资源丰富,森林覆盖率高、基础设施完善、旅游产品丰富。近年来,当地紧紧围绕森林康养与冰雪旅游,着力打造“春赏花、夏康养、秋观景、冬玩雪”旅游四季产品,以其独特的旅游赛事活动、丰富的业态产品以及优质的旅游服务,吸引了众多游客前来观光消费。

本报记者 王晓博 摄



定格



认真听课。



提高艺术素养和审美能力。



展示街舞风采。

□文/本报记者 王丽红
图/本报记者 王磊



老师指导学员练习街舞动作。

青城夜校点亮文艺夜生活



老师指导学员练习钢琴。

“终于能在下班后给自己充充电了!平时上班有些枯燥,下班学习街舞可以丰富我的业余生活。”1月9日,呼和浩特市文化馆开办的青城夜校街舞班里,洋溢着青春活力与街舞热情,学员齐龙满怀欣喜,他表示很珍惜这次夜校学习机会,希望通过练习提升自己的舞蹈素养。

本期青城夜校专为中青年群体打造,共开设6门课程,分别是电影鉴赏、街舞、萨克斯、流行音乐、艺术审美、钢琴,100多名学员在这里一起交流艺术知识,分享学艺经验。

“从学员们眼神中,能看到他们获得知识的喜悦。大家不仅学习到了更加专业的文化艺术课程,也结识到了志同道合的朋友。”艺术审美

课老师杨畅说。

呼和浩特市文化馆党支部书记、馆长张彦军介绍,青城夜校是呼和浩特市文化馆文化公益服务模式的新尝试,通过开办惠民夜校,可以进一步提升服务效能,推动全民文化艺术普及,进一步满足全年龄段民众对于公共文化服务的需求。

据了解,青城夜校的师资队伍由呼和浩特市文化馆内现有师资力量以及召集的公共文化服务志愿者组成。接下来,呼和浩特市文化馆将会邀请知名教师、艺术家、非遗传承人参与授课,满足不同群众多元化的文化需求。后续将持续上新,增加各种有意义、接地气、实用性强的课程,帮助热爱艺术的市民“蓄能充电”。

表情

“多巴胺”树衣

□本报记者 贾奕村 摄

冬日里,大树穿上了“多巴胺”树衣。各种色彩丰富、造型有趣的树衣吸引了不少路人拍照打卡,和大树拥抱。树衣摸着软乎乎,大树穿着暖乎乎,路人看着心里热乎乎。

